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Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Szeretnék beszámolni Önöknek a két ülés között 2018. augusztus 29-től 2018. november 28-ig   

történt eseményekről, hozott döntésekről: 

Szeptember 08-án elkísértem a helyi Csáky Marika balettcsoportját Kozárovcére, ahol is este egy 

igen színvonalas műsort adtak elő a helyi felnőtt nézőknek. 

Szeptember 09-től-szeptember 12-ig a Szlovák klub tagjaival Horné Saliby (Felső Szalóc) 

gyógyfürdő területén tartottuk az ismert terjesztő, nyelvi, kézműves foglalkozásokat a Tornóci 

nyugdíjas klub tagjaival. 

Szeptember 13-15-ig ugyan ezen a helyen összehívtam a Szlovák nemzetiségi Önkormányzat tagjait 

egy megbeszélésre, megvitattuk, összeállítottuk a jövő évi programterv vázlatát és a munkatervet. 

Szeptember 15-én a Tardosi Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat meghívására részt vettünk a 

Tardosi Szlovák napon. Ezen a napon a Nitra Megyei Zoboraljából érkeztek szereplők és a helyi 

Szlovák énekkar ünnepelte a 35. évfordulóját. 

Szeptember 22-én Tornócon voltunk a Szlovák klub tagjaival, ahová a „Búcsú a nyártól, vagy a 

Tornóci fakanál” rendezvényre meghívott a JDS vezetője Hrabovská Mária, mi is hozzájárultunk az 

akció sikeréhez, a fánksütős asszonyaink (Nagy Lajosné, Csikós Lajosné, Kocsis Istvánné) igen 

finom krumplis lángos sütöttek a résztvevőknek. 

Szeptember 24-én a Tájházban tartottuk meg az évi közmeghallgatást. 

Szeptember 26-án egy nagyszabású rendezvényt tartottunk a Hunyadi általános iskola tanulóinak. 

Kérésükre bemutattuk nekik az őseink őszi munkákat (kukoricafosztás, morzsolás, szőlő darálás, 

nudli készítését, kókusz golyók készítését) Gyerekek az udvaron játszottak ősi fa játékokkal, mindent 

kipróbálták. Igen jól érezték magukat. Szép időt is fogtak ki. Összesen első és második osztályos 

gyerekek vettek részt a foglalkozáson 150 fővel. október 05-én a Tatabánya-Bánhidán az Ipari 

skanzenban volt a a Bránička táncegyüttesből gyerekek a vezetőjükkel (Bíró Józsefnével). Részt 

vettek a foglalkozáson a vértesszőlősi, sárisápi, piliscsévi és bánhidai gyerekek is. Ezt a rendezvényt 

a KEM Szlovák Önkormányzat a KEM Könyvtárral rendezte. Sok mindent láttak itt a résztvevők, 

beülhettek a régi iskolapadba, meghallgatták a tanárnőt, volt kis színházi előadás az OSZÖM Vertigo 

színtársulat közreműködésével, bánhidai nyugdíjas klub tagjai meg zsíros kenyérrel kínálták a 

gyerekeket. Nagy élmény volt ez a számukra. 

Október 06-án részt vettünk az Aradi vértanúk tiszteletére koszorúzáson a Haraszthegyi emlékműnél. 

Október 14-én a Kozárovcei Matica Slovenská helyi szervezet vezetőjének meghívására részt vettem 

a 24.ik „Mária Švolíková „memoriálon. 

Október 19-én egy kicsit sportoltunk. A Baráti kör (együttműködő szervezetünk) meghívására 

tekéztünk az Oroszlányi tekepályán. Itt voltak a Šaľa-Tvoje mesto (Vágsellye a te városod) és 

Trnovec n/Váhom (Tornóc) nyugdíjas klub tagjai. Vetélkedtünk. Mi erősítettük a három csapatot 

(egy a Vágsellyeieknél, egy a Tornóciaiknál, egy a baráti körösökkel versenyzett) Többiek meg 

szurkoltak a nézőtérből. Igen jól éreztük magunkat. 

Október 20-21-én részt vettem a KEM Szlovák Önkormányzat által megszervezett 2 napos kulturális 

aktivistáknak szánt történelmi, kulturális úton anyaországban. Megnéztük a Dévény várát, 

ellátogattunk Modrára, (Modor) ahol megkoszorúztuk a temetőbe a Ľudovít Štúr sírját, megnéztük a 

szobáját a főtéren, ahol meghalt, voltunk kerámia rotundában-Ignác Bizmayer magán kiállításán. 

Másnap a Červený Kameň (Vöröskő) várát tekintettük meg és a végén a Trnavai (Nagyszombat) 

sétáló utcában néztük meg a nevezetességeket. 
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Október 25-én emlékeztünk meg a Temetőkertben az őseinkről a Halottak napja alkalmából. Farkas 

Etelka evangélikus lelkészasszony tartotta az Istentiszteletet. Elhelyeztük a virágcsokrokat és a 

mécseseket a sírokhoz és közösen énekeltünk.  

Az falusi óvodából jöttek el a gyerekek a tanárnénikkel október 08-án Tájházunkba egy kis Márton 

napi vigasságra. Táncoltak, játszottak, énekeltek és szavaltak. 

Október 10 én a Budapesti József Attila művelődési házban (XIII. ker.) tartotta a Magyarország 

legnagyobb Szlovák civil szervezetünk a MSZSZ a fennállásának 70. évfordulóját. Ennek a 

szervezetnek 65 kihelyezett pobočkája (helyi szervezete) van az országban. Minden szervezettől 

érkeztek a delegált tagok. Nagyon színvonalas megemlékezés, ünneplés volt csodálatos kulturális 

műsorral és a végén Železiar táncegyüttes Košice (Kassáról) szórakoztatta a nagyérdemű ünneplőket. 

Magas rangú állami képviselők vettek részt mindkét országból. Ezen a napon kitüntetésbe 

részesültek az ország több régióból azok, akik a legtöbbet tettek a szlovák nemzetiségért. „Szlovák 

nemzetiségért” kitüntetésbe részesült a megyénkből az Oroszlányi Szlovák Nemzetiségi 

Önkormányzat elnöke, KEM Szlovák Önkormányzat és az Oroszlányi Szlovák klub vezetője Szabó 

Istvánné (Betka). 

Október 17-én kísértem el a Krídlovka fúvós zenekarunkat a Nitra-Dražovcéra. A helyi 

„TRADÍCIA” folklór együttes ünnepelte az alakulásának 50. évfordulóját. Az együttes vezetője a 

fúvósainkat hívta meg a szereplésre. Fiatalok nem vallottak szégyent, igen jól játszottak, sok tapsot 

kaptak a nézőktől. Egyúttal mi is mint Önkormányzat, Krídlovka csoport gratuláltunk nekik és egy 

ajándék kosarat adtam át a vezetőnek Mirka Zaujcovának sok sikert kívánva a további munkájukhoz. 

 

Tisztelt Képviselő testület! 

 

Kérem a beszámoló megvitatását és elfogadását. 

 

Oroszlány, 2018. november 23.  

 

 

 

 Szabó Istvánné 

 

 

 

 

 

az Oroszlányi Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 

…/2018. (…) OSZNÖ határozata 

a két ülés között történt fontosabb eseményekről, a hozott döntésekről szóló tájékoztatóról 

Az Oroszlányi Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a tájékoztatót a két 

ülés között történt fontosabb eseményekről, hozott döntésekről. 
 

Határidő:  azonnal  

Felelős:  Szabó Istvánné elnök 


